[MTEFEE F2@0 SVWVEFI—LEUI—FREERERAERR

. REWE
EWf=Fa—/iLtr4—] #ZHAVEEW=AIZHL, a—ILE22—DIERIZ
DWTT7U7r—ra2EEL., SRERTH@EZEDIFTTULV=ZEE LT,
WEEW=CER+HSEICLAENS, SWVFa—IILtEt 2 —DELGELRER LIZEE
HDTENYET,

. IREHAR
TM2H18258 () ~2A258 (X)

. AEAE
rEWV=Fa—itri—] RUY TSVEFEHERT - EREAFARESE] (CEEFEL
EFEW=ADS L, @REEREDERE TR EWV-40020AICHLTT V77—
FEEELF L=,

. REHRR
HEHRE. A2 B:sWWFa—iLtr4— (FFTEE. FAFERE C: &
W=F™ KT -FXRAFAKRER (FATFE. AT 9B . R LFEL
8. FTERREIEFER 8 K 30 73 ~17 B 15 57, FATHFAEIXTH 8 B~ 88 30 7. 17 By
1505~21KENRB8R~21KTY,

(A 2ROFEHE)

= t | @A
55 380 95.0%
4 &5 18 4.5%
328 2 0.5%
2 5 0 0.0%
18 0 0.0%
£t 400 100.0% IR 4.95

WLV =CER GR#)

- BOMNECHIICE S VWSEBELRHESIEERNLTHL VRN T,

s IR—LR=UTESILEN>FEREHRZ TN

- RATISER T HE-HLEILIZESNESZENZVHRTH- =M 1 T TEHE AR TK
nit-,

- DLBRVDT, £33 L2 YZBBEEFEVTERNLEZIZIALWY,

-HLBOEEBS LRI TCWVETFnIE & o1,



(B: SWV=Fa—ILt 2 —DRAERR)

@ B T B ]

¥ R E=)

5 5 94 94.0%

4 = 6 6.0%

35 0 0.0%

2 5 0 0.0%
153 0 0.0%
&t 100 | 100.0%

FiIR 4.94

@ B T s ]

RER fHER e

5= 98 98.0%

4= 1 1.0%

3R 1 1.0%

2R 0 0.0%
1 0 0.0%
5t 100 100.0%

= 4.97

(C:SWW=FWh KT - ERXEAMFAREZDHAEKR)

@ B T ¥ ]
R 128 =)
5 5 94 94.0%
4 55 6 6.0%
35 0 0.0%
2 = 0 0.0%
155 0 0.0%
1) 100 | 100.0%
IS | 4.94
@ FF] 1T HF ]
=¥ 45 =)
5 5 94 94.0%
4 55 5 5.0%
3 1 1.0%
2 = 0 0.0%
155 0 0.0%
1) 101 | 100.0%
= 4.93




